
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
	  
Οι	   Πανεπιστημιακές	   Εκδόσεις	   Κρήτης,	   εκδοτικός	   οίκος	   μη	   κερδοσκοπικού	   χαρακτήρα	   που	   λειτουργεί	   στα	  
πλαίσια	   του	   Ιδρύματος	   Τεχνολογίας	   &	   Έρευνας	   (ΙΤΕ),	   απευθύνουν	   πρόσκληση	   σε	   ενδιαφερόμενους	   για	   την	  
πλήρωση	  της	  παρακάτω	  θέσης	  στο	  υποκατάστημά	  τους	  στην	  Αθήνα	   (περιοχή	  Πλάκας),	  με	  σύμβαση	  εργασίας	  
ορισμένου	  χρόνου	  ή	  σύμβαση	  έργου,	  για	  ένα	  έτος	  με	  δυνατότητα	  ανανέωσης.	  
	  	  
1.	  Περιγραφή	  θέσης	  και	  αντικείμενο	  εργασίας	  
(1)	  άτομο	  για	  στελέχωση	  του	  Τμήματος	  Επικοινωνίας,	  με	  αντικείμενο	  εργασίας	  την	  ενημέρωση	  των	  ΜΜΕ	  καθώς	  
και	  ειδικού	  &	  γενικού	  κοινού	  για	  τους	  τίτλους	  των	  εκδόσεων,	  τη	  διοργάνωση	  εκδηλώσεων	  βιβλιοπαρουσίασης	  
και	  την	  υποστήριξη	  εκθέσεων	  βιβλίου,	  τη	  σύνταξη	  Δελτίων	  Τύπου	  και	  Newsletter,	  την	  αποστολή	  αντιτύπων	  σε	  
ΜΜΕ	   και	   αλλού,	   την	   ενημέρωση	   της	   ιστοσελίδας	   και	   των	   social	   media,	   τη	   συνεργασία	   με	   εικαστικό	   για	   τον	  
σχεδιασμό	   των	   εντύπων,	   καταλόγων,	   διαφημιστικών	   καταχωρίσεων	   και	   λοιπές	   ενέργειες	   ενημέρωσης	   και	  
προώθησης	   βιβλίων.	   Υποστήριξη	   παράλληλων	   μορφωτικών	   δραστηριοτήτων	   του	   εκδοτικού	   οίκου	  
(Mathesis.cup.gr	   κ.λπ.).	   Για	   τη	   θεματολογία	   των	   βιβλίων	   των	   Πανεπιστημιακών	   Εκδόσεων	   Κρήτης	   μπορεί	   να	  
ενημερωθεί	  κάθε	  ενδιαφερόμενος/-‐η	  από	  την	  ιστοσελίδα	  www.cup.gr.	  
Σημαντική	  σημείωση:	  Αναζητούμε	  άτομα,	  ανεξάρτητα	  από	  την	  ειδίκευση	  των	  σπουδών	  τους	  και	  την	  όποια	  
προϋπηρεσία	  τους,	  που	  να	  γνωρίζουν	  καλά,	  να	  ενδιαφέρονται	  και	  να	  παρακολουθούν	  τον	  χώρο	  των	  εκδόσεων	  
καθώς	  και	  την	  ευρύτερη	  πολιτιστική	  δραστηριότητα	  στη	  χώρα,	  τόσο	  όσον	  αφορά	  τις	  πολιτιστικές	  εκδηλώσεις	  
όσο	  και	  τις	  παρουσιάσεις/κριτικές	  αυτών	  στα	  ΜΜΕ	  (έντυπα	  και	  ψηφιακά).	   
	  
2.	  Προσόντα	  
Απαραίτητα	  προσόντα	  
-‐Πτυχίο	  AEI	  της	  ημεδαπής,	  ή	  αναγνωρισμένος	  ισότιμος	  τίτλος	  σπουδών	  της	  αλλοδαπής.	  
-‐Για	  τους	  άρρενες	  υποψηφίους,	  εκπληρωμένες	  οι	  στρατιωτικές	  υποχρεώσεις	  
-‐Άριστη	  γνώση	  της	  ελληνικής	  γλώσσας	  σε	  γραπτό	  και	  προφορικό	  επίπεδο,	  και	  ικανότητα	  συγγραφής/περίληψης	  
κειμένων	  
-‐Άριστη	  γνώση	  της	  αγγλικής	  γλώσσας	  (επίπεδο	  Β2)	  
-‐Πιστοποίηση	  ή	  5ετής	  τουλάχιστον	  επαγγελματική	  εμπειρία	  σε	  χρήση	  Η/Υ	  και	  εφαρμογών	  γραφείου	  (MS	  Office,	  
ηλεκτρονική	  αλληλογραφία,	  χρήση	  social	  media	  κ.λπ.)	  
	  
Επιθυμητά	  πρόσθετα	  προσόντα	  (θα	  πιστοποιηθούν	  βάσει	  γραπτής	  δοκιμασίας	  και	  συνέντευξης):	  
-‐Ικανότητες	  επικοινωνίας	  και	  συνεργασίας	  	  
-‐Γνώση	  του	  χώρου	  του	  βιβλίου	  και	  του	  πολιτισμού,	  βιβλιοφιλία	  	  
-‐Γενική	  γνώση	  του	  χώρου	  των	  ΜΜΕ	  (έντυπος	  και	  ηλεκτρονικός	  τύπος),	  ειδικά	  με	  αντικείμενο	  το	  βιβλίο	  και	  τον	  
πολιτισμό	  
-‐Γνώση	  στη	  χρήση	  λογισμικού	  DTP	  (Illustrator,	  InDesign,	  Photoshop,	  AcrobatPro)	  
-‐Καλή	  γνώση	  δεύτερης	  ξένης	  γλώσσας	  
	  
3.	  Προβλεπόμενη	  χρονική	  διάρκεια	  σύμβασης	  ορισμένου	  χρόνου:	  1	  έτος	  με	  δυνατότητα	  ανανέωσης	  
	  
4.	  Ύψος	  αμοιβής	  	  
Το	  ύψος	  της	  αμοιβής	  θα	  προσδιοριστεί	  σύμφωνα	  με	  τις	  ικανότητες	  του	  αντισυμβαλλόμενου.	  
	  
5.	  Υποβολή	  προτάσεων	  
Οι	  ενδιαφερόμενοι	  καλούνται	  να	  υποβάλουν	  την	  πρότασή	  	  τους,	  μέχρι	  τις	  7/4/2017	  και	  ώρα	  17:00.	  
Η	  πρότασή	  τους	  θα	  πρέπει	  να	  περιέχει	  τα	  παρακάτω:	  
α.	   Απλή	   αίτηση	   που	   να	   προσδιορίζει	   το	   ενδιαφέρον	   τους	   για	   τη	   συγκεκριμένη	   θέση:	   Να	   αναγράφεται	   ρητά	  
“ΑΙΤΗΣΗ	   ΓΙΑ	   ΤΗ	   ΘΕΣΗ	   ΣΤΟ	   ΤΜΗΜΑ	   ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ”	   (καθώς	   μας	   υποβάλλονται	   βιογραφικά	   για	   ποικίλες	  
απασχολήσεις).	  	  
β.	  Αναλυτικό	  βιογραφικό	  σημείωμα,	  όπου	  θα	  περιέχεται	   και	  μια	  σύντομη	  παράγραφος)	   (περ.	   100	   λέξεις)	   για	  
τους	  λόγους	  για	  τους	  οποίους	  σας	  ενδιαφέρει/ελκύει	  αυτή	  η	  θέση.	  
γ.	   Απλά	   αντίγραφα	   τίτλου/-‐ων	   σπουδών,	   διπλωμάτων	   ξένων	   γλωσσών,	   πιστοποίησης	   ή	   βεβαίωσης	  
επαγγελματικής	  εμπειρίας	  στη	  χρήση	  Η/Υ.	  
δ.	   Συστατικές	   επιστολές,	   ή	   όποιο	   άλλο	   στοιχείο	   επιθυμεί	   να	   συμπεριλάβει	   ο	   ενδιαφερόμενος	   για	   την	  
πιστοποίηση	  γνώσεων	  που	  αναφέρονται	  στο	  βιογραφικό	  σημείωμα.	  
Οι	  ενδιαφερόμενοι	  θα	  πρέπει	  να	  στείλουν	  τα	  δικαιολογητικά	  τους	  μέσω	  ηλεκτρονικού	  ταχυδρομείου,	  μέχρι	  τη	  
συγκεκριμένη	  ημερομηνία	  και	  ώρα	  στο	  info@cup.gr	  
	  
6.	  Αξιολόγηση	  προτάσεων	  
α.	  Από	  τις	  προτάσεις	  που	  υποβάλλονται	  εμπρόθεσμα	  και	  παραδεκτά	  κατά	  τα	  ανωτέρω,	  επιλέγεται	  εκείνη	  που	  
κρίνεται	   καταλληλότερη	   βάσει	   των	   προσόντων	   και	   της	   σχετικής	   βαθμολόγησης,	   και	   συνάπτεται	   σύμβαση	   με	  
τον/την	  επιλεχθέντα/επιλεχθείσα.	  



β.	  Εμπρόθεσμες	  θεωρούνται	  οι	  προτάσεις	  που	  θα	  παραληφθούν	  μέσω	  ηλεκτρονικού	  ταχυδρομείου	  μέχρι	   την	  
παραπάνω	  οριζόμενη	  ημερομηνία	  και	  ώρα.	  	  
γ.	  Η	  αξιολόγηση	  των	  προτάσεων	  και	  η	  βαθμολόγηση	  των	  κριτηρίων	  των	  υποψηφίων	  θα	  γίνει	  ως	  ακολούθως:	  
	  
Συνολική	   Βαθμολογία	   (ΣΒ)	   =	   0,50*Τεχνική	   Βαθμολογία	   (ΤΒ)	   +	   0,25*Βαθμολογία	   Γραπτών	   Δοκιμασιών	   (ΓΔ)	   +	  
0,25*Βαθμολογία	  Προφορικής	  Συνέντευξης	  (ΠΣ)	  
	  
Σημείωση:	   Για	   γραπτή	   δοκιμασία	   και	   προσωπική	   συνέντευξη	   θα	   προσκληθεί	   να	   συμμετάσχει	   μέρος	   των	  
υποψηφίων	  με	  βάση	  την	  υψηλότερη	  ΤΒ:	  
	  
i.	  Τεχνική	  βαθμολογία:	  Απαραίτητα	  προσόντα	  και	  εξοικείωση	  με	  το	  αντικείμενο,	  με	  βάση	  το	  βιογραφικό,	  έως	  50	  
βαθμοί	  
ii.	  Γραπτές	  δοκιμασίες:	  Δοκιμασίες	  σε	  εργασίες	  που	  σχετίζονται	  με	  την	  προώθηση	  βιβλίου,	  έως	  25	  βαθμοί.	  Π.χ.:	  
Σύνταξη	  επιστολής	  στα	  ελληνικά	  και	  τα	  αγγλικά	  •	  Μετάφραση	  σύντομου	  κειμένου	  (π.χ.	  οπισθοφύλλου)	  από	  τα	  
ελληνικά	   στα	   αγγλικά	   •	   Περίληψη	   κειμένου	   παρουσίασης	   βιβλίου	   •	   Σύνταξη	   δελτίου	   τύπου	   στα	   ελληνικά	   •	  
Δοκιμασία	   στη	   χρήση	   εφαρμογών	   γραφείου	   •	   Εντοπισμός	   κοινού	   και	   προτεινόμενες	   ενέργειες	  
ενημέρωσης/προώθησης	  για	  συγκεκριμένο	  βιβλίο	  ή	  θεματική	  κατηγορία	  βιβλίων	  
iii.	  Συνέντευξη:	  Ερωτήσεις	  για	  αξιολόγηση	  της	  γνώσης	  του	  εκδοτικού	  χώρου,	  του	  χώρου	  του	  πολιτισμού	  και	  των	  
ΜΜΕ,	  έως	  25	  βαθμοί	  
	  
7.	  Επισημαίνεται	  ότι	  η	  διαδικασία	  πρόσκλησης	  υποβολής	  προτάσεων	  για	  τη	  σύναψη	  σύμβασης	  της	  παρούσης	  
δεν	  είναι	  διαγωνιστική,	  ενώ	  η	  τυχόν	  επιλογή	  αντισυμβαλλόμενου	  έχει	  το	  χαρακτήρα	  αποδοχής	  πρότασης	  και	  όχι	  
“πρόσληψης”.	  	  
	  
8.	  Ο/Η	  ενδιαφερόμενος/-‐η	  που	  θα	  επιλεγεί,	  θα	  ειδοποιηθεί	   κατ’	   ιδίαν	  για	   την	  αρχική	  αποδοχή	   της	  πρότασής	  
του/της	   και	   θα	   κληθεί	   να	   προσκομίσει	   τα	   πρωτότυπα	   δικαιολογητικά	   (ή	   επικυρωμένα	   αντίγραφά	   τους).	   Σε	  
περίπτωση	   που	   τα	   δικαιολογητικά	   δεν	   συμφωνούν	   με	   τα	   δικαιολογητικά	   που	   αναφέρονται	   στο	   βιογραφικό	  
του/της,	  ο	  ενδιαφερόμενος/-‐η	  αποκλείεται.	  
	  
9.	   Η	   ανακοίνωση	   των	   αποτελεσμάτων	   θα	   αναρτηθεί	   στον	   διαδικτυακό	   τόπο	   του	   ΙΤΕ/ΠΕΚ,	   καθώς	   και	   στον	  
διαδικτυακό	  τόπο	  «ΔΙΑΥΓΕΙΑ».	  
	  
10.	  Οι	  υποψήφιοι	  έχουν	  δικαίωμα	  υποβολής	  ένστασης	  κατά	  της	  απόφασης	  εντός	  πέντε	  εργάσιμων	  ημερών	  από	  
την	   ημερομηνία	   ανακοίνωσης	   των	   αποτελεσμάτων.	   Έχουν,	   επίσης,	   δικαίωμα	   	   πρόσβασης	   στους	   ατομικούς	  
φακέλους	   και	   στα	   ατομικά	   φύλλα	   αξιολόγησης/βαθμολόγησης	   των	   υποψηφίων,	   υπό	   τον	   όρο	   τήρησης	   των	  
προβλεπομένων	   στο	   υπό	   στοιχεία	   Γ/ΕΞ/4163	   1/06.07.2012	   έγγραφο	   της	   Αρχής	   Προστασίας	   Δεδομένων	  
Προσωπικού	  Χαρακτήρα.	  	  
	  
11.	  Το	  ΙΤΕ/ΠΕΚ	  διατηρεί	  την	  ευχέρεια	  να	  αποδεχθεί	  ή	  να	  μην	  αποδεχθεί	  τις	  προτάσεις	  που	  θα	  υποβληθούν.	  
	  
12.	  Επικοινωνία	  
Για	  αναλυτικές	  πληροφορίες	  σχετικά	  με	  την	  υποβολή	  προτάσεων	  μπορείτε	  να	  απευθύνεστε	  στην	  κ.	  Διονυσία	  
Δασκάλου	  (2810-‐391084,	  daskalou@cup.gr).	  


